Simplefriendly

NIEGHL=EA

BA &7

H <€ Kawasaki

R E TN

R

-NEHL 2 A -

NIFET RS

90202-1150DCD



BA &7 &
JUIREHL A N 22258 R H: T it

=t

Al

il

AFMEh E01. F60 5% FOx 42 il & Fr & (IALAs N8 BA R, Dyl F IR B4 1R 06 B2 (1 22 3R
AR IENL ZE AT BB

FEIT 961X B AT P 2 /T, AU 7e e BRI T M. EIAEA, IR O filk.
2T M b ) 2 R AE R T IRAUE F T IR %

FEBEZ T, 15 5 PR P& B ML N T B CERER T

AN, PG KRG R IR, T RS CRBEREE T .

———  AFEMATWETESHEAN
BAOOBN/006L EO1
BAOOBN/006L F60. FO1
BA013N FO1
BAO13L F02

L AFHIFEAREAYE AR RGHAT ORI B, WRAES RS0 RIEM S, 5. Tl
P BT, AR R A RABAEAT ST AT

2. FRATEW, SFATIHLEANRIERIE. BT B GEY SR 2T T HER 2B VI ZRR
FEFP IR BRI, IR,

3. AARARAEATSCHERAEL TEE. 08B EAT AL AR

4. RAARRFEIFR, FIEFRSERATH P IC 8 B A A

5. WRBREATMULSFEN TR 20 A, Wk, Hik, HESENSBUEHTT K
GG VPR T E A b S o e B Lty N UK R s I O S ) o N B T S S R
TR ER, HRAALAFRE LTI

R A © 2015 )10 B Tolkkk R &t



BA # %)
JIUEALES N 2225 F%E 3 Tt

75

AT A A BAR A5 b 7 R A T R S

NPT S SR 1708, AR R o BR T AT 5 A b, BN E R, IR H g e

HIEYNE

MRARANETERHLEOINE, SFBARRTCREGEERER.

(.

WMRANETF/NOFRHEAAE, TTRRSRAENRZHEM 5K,

\.

[E E]

TREA RHLE NI « 3R A S 49 7 T A R I

~

A &
L StxbsE ek, AT A i EIER DL R AR IR 7 I B FT REAN B e . B
b, WRBAFHEHESTELR, EF5HEN)RARKR.

2. FFMFIRENZEFHRN L EEAF MM KRBRERFERE AR, HFAERT

HAhE B E REATE . ARIER S, E5 SRR (ZEF
Mty HEEER I BREEZETHNESEN ERIEBATE
it b, MERREHRAFRNSAERAATHLZERS.

\




BA &7 G4
JHIREHL A N 22 238 RN 1 F Mt

zE

FELIRAER UL A NI, T EENS AT E R CEMERT M) DL CRBERER
FHEY PFAM R T K 2 AT R e, DRI T Y 22 4 4 i

R AFENREFE

1 AR e, AMUELENL S AN TEREIZshE B2 Ab, T H ZEXE A 7T A8 2 AR5 ik
HRIERAE N RT3 = 4R R AP IR

2. WHEIEDEHR, RS ERAEN GANEE =35 5 AUREBE ARG B, A BRI IIO6 M -3 20
MR

3. ANEALEIURHLE N B EAR T 5] Kk s R .

HBRAFBEHREK

1. HEGIHENLS N T SIE KR L 452

BB R R TR

Lo abLas N 2ede— A U — DR LT R (W 4% ) » 2T 0 55 D AR AT HL A 1 46 SR (4 P 050 B F) O
FAH AT

2. MEAHLTHMACNTETDREI100Q), I BERIEHLERIZ, Bl .

o IR ESEAL T AT B LS R AE S .
4. Dyl IR AR R S, TR I B OUR B E R R AL AR, IR Bl st A F Y.

LRETHERAOBSGET RN, ISATRSHISRE. WELE, &

FENLES AR B SRR T R E B Be% b ke . RmkHIshas .
FERALREE . TR PR 2 IE T Y R A

il



BA %7

NS N 2 AE R T

R

EENLE N T EAEEI BRI, 550 R85 R S S .

I RER A A E RSN

1. EBRZRNENM. FLEGHEMRSKR. AELR. SR, #
SR T BB ER BRI BRI R A .

2. BEREE. RAE%, DRIEA BB SN ESE)R EEREIXEE
SRIELR . BN, REZRGHILHR AR F B RGHI T RHRT .

3. ENSALREHMBFELD TFH(ED 1m B ERIFER). Hefmns R 4
MEAMZH L — RIS, NEBGEIHITEL, ARIIILRZE=AEKH
TRFBOHRE.

4. BMELIRK, WMIBEZKEER. S, —BILAR, KRR

RHEAE, ATFBEREH, BEARGEEIRKK.
- J

SR ERLITR Y S

FEIEFZA T LRI, 175 55 06 7™ A% TR IR 40 TV i 0

-

FHIGER SR EBEIERT, TEFH AR BA RS IR M 8. 9B LM R IR R
IF, ETERTA KNS DR ERW RS, REERTEEERT . BE, EN
BEARETIRIR— N B R, HBIFERERTETR. BETFRITIFEEERIERK
MERK, KaSBRBEELRE.

v



BA # %)
JIUEALES N 2225 F%E 3 Tt

*

\_

A =&
RIS TR AR IR 2 D5 SRR P T BRI AR B R AR ] o B 2R
Fe#% B TR , Sl U B F IR ARG R 15 5 2 FE 2% 5 70 BT A (O 2 4 AR 12 B0
R, AR5 5 6 F EE U I 20 2% B 7 P I P PR e T O R 235 (X601)
Eg. WREESHRERDFH RN, NHTARETRIEE.
AR IEES TR, EHEE AR,
ERAEREHD KM 100QUT), FFEHSRENZCRAEETHHERN
FEJR FEA ST DA B SR AT 2 3
A5 EREN TSR (R 2R ) I L.
PR TR IR M AR B R R EE BB R ZR A T4 b ML AWLS
MizhlaR RA%, NESREL.
FEFT T2 AR SR FLIR AT, 15 5500 B VR SE BT () R e © 22 IR
iz b BlaIFEAE.

J

1.

-

ShER IR NIAT SIS IR A M EOR, AR RIRBRE P, mRRE). BIRAE
SEHEAR o 01 SR PR o DT B L TR Y B T SR OV, IR ML B B R
BIE FIRTIT, SRR .

RSB REA KB RSTH, FEATRIEESRRD T,

PLES AN TIAHT PWM MRS G ] RERSMARR A FRILA Be &, T SBURSIME. 15
E S NN s e

N BREIE— N T RSMR RIS ANENR BRI BT

9B IR A E L R R A R B R RSN 1 SR IR TR AR . GRS
BN 100mA DA ERERT BN EEas . )48 P 22 2% LT I L [ REE 2 P IR L BE
100mA BA_E HOFE R Y I AL T 2%

A1 SR A B8 R YRR R L SRV LIS T R S R U, RIS R R R T A
PR TR R 2K

J

AR B G S PWM MRS 4R, 90 ELBERS £ 30 048 LI BT TP %



BA &7 S o o
JUIREHL A N 22258 R H: T it

SRR FHERE

1 AR AL, A IREE Z AT A IAAA R .

2. /E RIS PR SR RE D) -

3. PRIPAMREEE M E RS, AR

4. RESENRKAFIEERA STHIAMAR, P& € BAELEHBIL M.

5. /NDIEERAEMMOKER, BN SEUR K.

6. fEHIAMRETHN, iR T M TR AR IS T LB RGN 2R
B RGP TR TR -

IMIE(E

L WEEREN B SO IO, i 0 3 IR S Bk . 15480 AN ZEE A0 .

2. FENRPERAR BTN, PRS0 SR I R LLIN BT 2 JENIR A, 1 RO
LA SR AR Al TR

3.0 FEMRIRIXE BN B EAR RO AT, Al F A B Al AR BRI .

4. RS DCOR B R E R H 5

5. JRIERAEES DR IR IR IR OB AR . B TR A SRR Bk, e B SR ] B 4 T
B KRR . s, RS E R PR E .

6. HIURERES, A EAE B AT IR i R BIRE A S IR E R R A

7. IR EAEHE S AT

8. SUREMMEEAHKKERLE.

9. REMNAGEAEEY), FIEET S HIE X,

10, JRPEI R AE A B AR SR A, 8 G PR B A

11 AR R R S, T AEICGT 8 22 BAE . B bk A2 a5 201 55) T LE A J=) 3 X
B B IR OR T it o

12, MRAES s A ], BRI 0 i #R B A TSR A GV RE IR

13, AR R P AR RS, T RE N Lo RS R A% I IR RIS o AL, S P o RS 25 1
TAENG, R EARFRE, T8 TR T 8 U R AR X

14, TFUERWRBA M E D 5, H IR A5 1R U R 5 KA AT BE 2 (s A0 st 6 HH I i Bes

15, [AJIf ) A 26 2 AT RS IDAR I VO ZH BER =5 FE SR 5 (K52, 1738 e i — Ak s e A
VOHZETATRCE . DARIRZRACL . Bhhh, TR SR s as SR P P L dE SEUTAC 2R

16. fEFEOL ORI BOL ARSI, NBREOL™ MifliE 1 Rm A5,

17. WRKEOE A T, RS IVEERASE, REW RS IIRRAIE, Rl iR

Zhar, WA SER R R BB, EARAREE, RIS SE ) K K

Vi



BA &7 H
JUIREHL A N 228 FE £ Tt

=TT E i
fﬁt-.':jl ...................................................................................................................... i
PP iii
ﬁ%%ﬂ@*ﬁé}&ﬁ;*ﬂ%ﬁkﬂgiﬂgbﬁfi ................................................................................ viii
1 T LU LI 220 et 1
11 M /57 R BB TRUTIR A+ eeeeeeee et e e e e e ettt 1
T T T 2 N0 1013 1 I )
TR I 2 YN0 1)V TR 3
12 TR FRRAEAR) ZBETIHLIL A e eeemee oo 3
13 T LML ZR T A oo oo e et e e e e e 4
R T T £ YN0 101307 P 4
R I £ YN0 07 P 5
2 RN [ 22285 T — A BN JT LRI ERE oo 7
2.1 E?%%ﬁ/ﬂééiﬁ%ﬁ%ﬁﬂﬂ?giyl\E{J%iﬂ{%@%& ....................................................... 8
22 TOKIN #HJEHE . BEMEREE BN JI R B2 oo 8
221 TOKIN ]~ AN J LRI ZEE v vvveeeeeee ettt 8
222 TOKIN IR TG TR BRI ZEBE e eeeeee e mmeeeet ettt e e 9
223 TOKIN | — AU JTERHIBK JJIHTT TTIE - vvvvrrrereeeeee sttt 11
224 TOKIN BB AT S JELERE -+ vveeeeeeeer ettt 12
23 BINZEL 5 E . TR R SEFIZN JJER IR ZEEE - vvvvrrreeeeee et 13
231 BINZEL &l AUEN JI R [ ZBE oottt 13
232 BINZEL A G R RN BB [ 22 oot e 14
233 BINZEL 1A R v 22 G M) 22 BRI oo 16
234 BINZEL Sl —A0EN JIZR HIBK FJIHAT I v vvvvrrreeeeeessssiisiie e 17
3 L 205 [F] 0 S [T 2285 18
3.1 LN 0T TR T 18
32 BAQT BN/ L+ cvvevevenensnsnesese ettt e et et et et e e et ettt e e et et et et et et ettt e 18
4 T L2 A R R M R VI B0 oo 19
4.1 LN 10 19
47 LY T3 20
5 I T oo 21
6 EE 1 o PP 23
B 1 S EHL(WB-M350) BB - oo 26
BT 2 BELABE LI - vvveeeeeeeee sttt 28
I}ﬁ% 3 T%ﬁiﬁ%/}%&%ﬁ ........................................................................................ 38
I}ﬁ% 4 *J'LWE%]J EEZ%&J’»%EI% EE?)"V;%E*% ............................................................................ 39

vii




BA %71 ZIRANERL RN N TR AL
N HLES N AR AE LT

RBEFEFINEN [ AN TIERE

K I T I 1 4% 2% < ZUNE AT (2R T M)
Bl A TR
. 3
B K I T I 1 4% 2% 4 Z B BLEE AT (A T
ﬁ s A i 2 D)
' o
2/—%\ (=} % S %;[ >
Y\\//7 P 4 SRANESA TR (GEMEET M)
4
WIZ 5 23 NP ) I 4 2 BBLAE AT S0 (22 A0 B T
— UCHLYE i)
0
2 FE B 2 W) 4 Z “1IELHLN 2R
4
72%\ W= ¢ 7 . = y/ ¢
S < ;§”2ﬁEMﬁ§& PRAL BN 14
IS5
- 4
H JE 452 3L
P PR o |50 <6 s
X BN 1R ) SN
J
S (4 PR 45
T 4 %ﬁ;Tﬁiﬁ»ﬁ«%%#ﬂ%TW
3 P o
T % ;gjﬁﬁiﬂ»ﬁ<%%hﬂ%%¢
TAEFER

viii



BA %71 RS2 INib RS
NS N 2 AE R T

1 H2NBHRE

A TFMNA 434 5= DAIHEN #H)(OTC)i% 2 Ml CMRE-742. A R=HAMELL, B/ EHATHEE 51
U 28 T B 2R )

1. BEFFERE « EBRELNZH, HRIBATFERIZET FRELHAE,
FrR P IA IR A da 1 2% FRL YR

2. FARAREFREERZBYFAYFEANTFERNZRAZMHT4%. GUEEHR
WA RREEENNBATE .

- J

1.1 WE/XERERENFA

AR T AP, RN A LT B MIT3RTT . 220, 5346 B SO



BA %71 1 IR ZZHLIR 223
N HLES N 2R AE LT

1.1.1 BAOO6N/L

1. HZ R E AR S 2R (M4Ax 10)5 [ 8 3 2 I3 F IS 7 .

2. ESIEN 2B AN AR IR b 2 AERT, (F IS AL R RIS Mg B A LI
RS2 . O T 3T — 4k s F1 2R 5Kk AT, B S IkE E . )

3. EZHSHEN NG E . AR, TR E2. 450 E2 9B B ITS HhiR c135° |,
— RN 1L AR NR100A 7

2-M10x30
(&R zE)
4-M4x10
BT e S 2R 2 23 PR 1) Bl 1.2 IR 22 WL 2225 P IR 2)

ELH

K 1.3 I 22 WL 22U (P % 3)



BA %71 1 IR ZZHLIR 223
N HLES N 2R AE LT

1.1.2 BAO013N/L

1. HZ R B LA AR S FIERE (M6x 10) K ] 8 3 UL A 22 I T3 TR ()5 77

2. WESRELSEIE LA E B b 238t IR BN Migee . S pE fR kL
fi] 7 o

3. SHENLMELT, FH4RANNABFEMS X 12)I% T E & [ 5EAFE E 3B, & i,
T 22 RN 12 4802 9T R I TS R B 135° B, — 4Rk 4b3 148 WR100 %5 44 .

4-M5x12
Bl 1.6 [ 8 SRR 223 (P 3R 3) B 1.7 S8 22 WL RSN LI P UK 3)

1.2 TRN(RER)REREMEA

T2 i1 ANORAEAR) 2 ML 2 N ) 230 (6 B K B 53 24 W) A7 B s O TS D T BT S A o 2255 R TR A
Bt 4, DT IE 2 1 228



BA %71 RS2 INib RS
N HLES N 2R AE LT

1.3 FELNEEMEE
1.3.1 BAOO6N/L

1. ZHE1.8, JREAR A ANMIZEWMAx10), FFATIF EFE R gHETE) .

2. ZHE1.9, FIEIEEFE P BHE 0 B 85% B % e 38 (XMS A LRI XM S A2) Az il B 25 (H 4%) GE a4 -
Fhh, B N R, R R AR SR GRI R A0 B Ak 3 Sk (G 1), FF SR 2L
SEER.

3. AR RANEN T SR R B A AR R A BT HE AR (XLS) . (RN AR AR R HERE 2 N Y
“—IREh IR )

4. EEAE, EIEAER R A
SERIPER(EFB)E

EEMERERER
ARz
4-M4x10
L8 TG A (TS
5E o
9/16-18UNF (FIIRED | Rt
Rs’/‘i@gjéf?;uw ‘ “-‘,\ | a7~ FaigHe M6x30
i | \ SER / 28 R
e . # f %%I?&;‘:(T?@E)
PSS §8XRC3/8 | | \ \ _SME-18UNF / /
. . \ Y /o
B ' \ VN f
% B | ‘ \ VA EEEL
\ | \ \ I /
\ [ \ \ Y A\ / [ e e ]
T ro \ I"“. INERAN %ﬂ[ﬂ_ / 1RiER S EE A
= ‘ . \ VO [ A iy [ [xmemirmoes
WAGO $IEHE5 \ ' (L g ST U S ¥
Lo Lores AN e
734-106/037-000 | iy

4= | —pstnns
WAGO #l3: e

HER T
6.4 Bl F

' =
WAGO i #28
733-108/037-000

WAGO il E#28

4—? DAIHEN #i|: DPC25-10A

¥t B4 (Fh4K) “50013-0323”
DAIHEN #l|: DPC25-10A

|

|

|

! \

‘ \ 9/16-18UNF
|

I ¥,

|

|

734-308

;
WAGO il #E=% RENERARRLR
733-102/037-000  WAGO HlEE% \

733-202

1R

B 1.9 =i B4 J U I IEHZ(BAOO6N/L)



BA %71 1 IR ZZHLIR 223
N HLES N 2R AE LT

[ E]
i Bl AT I I 4 ) R RE 1 2 B J T I N 1A Y R AOE R RS

1.3.2 BAO13N/L

1. Z%E1.10, JRESHEANHIZBEMAx10), FETIF L PR E T8 %,

2. ZHEENAL, FGEIEEFE A B E o 200% H % F: 28 (XMS A LRI XMS A 2) FH 42 il] Ha 45 (Hh 4k ) (3t )
F). H4b, BI1L10FR A S e SRR RCE R 40 208 s i sQBe sk GRIB ) . A8 GRIWAE) A
FARERERGEWEM), JFEBLHKTEIER.

3. EARE) IR RN RS AR R A . (RN RS AR IEHAE S N T« — Ak
WEN L2 o)

4. EBARE, EHRIERER R

JT7 DiAFNGRAG R LR (LM 1)

g =Ny

KX
R (M) ‘e__‘

5-M4x10

EMH(EFE)E
fERER LR (L)

4‘/ i 7 , o
77 ’(S!\ RAMKBHER
/A e e
= (A

Bl 110 IR FEHSP(BAOI3N/L)



RS2 INib RS

BA %7
JIGHLES N 2R PR T it
MHkEER
[Sbay::tiiz3
SEEEL / MEX30
SEBAM r50406-0640) [ R378%9/15- 18UNF | sapsrED)
MIRLIEL¢6xRe3/8 | [ S /
W5 ."‘I | 9/16-18UNF / /
-] [ / \ / AIEESL
JEHEE S E E A
/ N FIEH M10x25

| —pRteEn g
hEFER

[Gas] /
— |
;., \
‘ %§\ IE
[HsAT] 77 ‘ \$ﬂ
L S#
R3/8x9/1618UNF<m£¥,@’i>%g
=P g P DAIHEN #ij: DPC25-10A

WAGO sl / /
734-106/037-000  /
BB (Pa4E) “50013-0323

WAGO #l#ss /
*DAIHEN #: DPC25-10C

Y 9/16-18UNF

734-3068

WAGO il #28
733-108/037-000 /
/ NICHIFU %I *
WAGO #il#28 /
JEHERY

ERMHEEFEN

[
|
|
734-308
s ! o . h
N ™
EEME R R / -
| T50975-89686) /
| ;
I

B 111 i Ha 4 J S ()32 (BAOI3N/L)



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
NS N 2 AE R T

2 RJRIEMRER U NRHERE

AFHHCEAEED R o
® TOKIN il f4E
® BINZEL /546

BAOO6L [ 25 54

BAOI13L [ HEZE S

FERERIEZET, SCEHBABSBETHTZENOME, HRMAPLEANZERS LK
Lk R AR 2% YR . M EHUYRIES/ R O R BEN LR AER, T T
B — R ZLR AR LA IR




BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
N HLES N 2R AE LT

21 EFEBEZLRREFHHEEMIRIEDRSF

L 2R R AR A5 AR (5 R A B LS N 00RE 70, 2 B AE JIE BE I I HL AR A
FER CERMELTH) —HrhaEE.
2. MG FRMES S RIEL 4%,

2.2 TOKIN $184E. BEMEREBMFINLEHRE
2.21 TOKIN #l—ik{kEhhskp g%

S#, RENEEBLR
_BNBEER S3gsFRE) TN T
PRRRENON \ \\*\ R LF
BB ) /N
o/ — N
[ msesEsm " ==
[ [ AR M10x25 7 SR o
/ f/ I .
“.“ ’—’é / / A

J —iEE %

)

W‘A
]

9/16-18UNF
IR

RANERRLER

i | * PLBATFH AT RS

P 2.2 TOKIN fill — Ak zh /1 2R ) 2%
AR AR LRI L /PR NIERE, W25 L “1.3 BN BCL AR E 7.

1 B — s I LA N T8 B 2 5 (R R EFR ) $AR ik 22 ML 2l 0 2T e T 9 7S £
IEFR(M6x30), FEHREN TSIk, UG, A LAk, TRERET N Bh 2 E e
A 7S ARSIV R EN ) S 51 He ke )

2. H— A3 IR IS A IR R (M10x25)IE A5 2 R 4

3. BN IR R AR R 2 b

4. RSN ST LRI R B AL R AR LR B E R IR NG A A RS . (BAOIBN/L IR I 1
(38 B T )



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
N HLES N 2R AE LT

2.2.2 TOKIN HIRIER BanE SRR

—fE LB hEk

| “1
[ N B 0,
s LEL N
Lttt}
Fi748 A B e
(66%10)~~—_
~ |
A" |
BAEREER
(— K ALEN P ) | |
Poane KWB st p
2B )/ Bt
wiiw— A==/ /(e
(#610) 8t I APav-:LEds
! \u}/ 6-M4x15
(45 5 163N m]
HHEEER
R FIRAE M6x20
(555715 12N.m] —
L Ak e s (MEAF B A )
IS
. 6-M4x25
]ﬂ, [ 5 163N m]

G-#5. 2

- - 06 REE 5.5
B E2 4R Ut E
NS T E" }év,_?\

BENfE LR
(BARENE B2 R )

Em?%@im LR
w25 Wi 1E B
[T & 12N-m] I,II 'L. ".\ B KELE % .
\\ J_E_L\ _
' GEE s \~
(%)

P 2.3 TOKIN il #E 0 A 2 Bl A% i Es FR T I 22 2%



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
N HLES N 2R AE LT

1.
2.
3.

K FAT H (o< 10 i ML N T B M A2 b, JFH 6 NS MIRFE(MAx15) 22 he 4

R TAT B (o< 10 A AR IB A %22 b, IR KWB 484038 )7 .

TR — A Z) DI R 3 T 2 [ 32 F A 7S AR (M6>20), — 18R — Rl et il N e sl 1
IRARALSE, IR R [ E BN AL SR AET B 12 E A N AR (M6%20), I DL E
TR, PMES) A -

R TAT B (p6x 10 i N RIS fL a4 b, U IR 3h RN R sh i SR EoR — L il s 4
BRERHRH PR C*1), —10% 6 IRANSAIEREMA<25)HAE] 6 > KWB 4B, 7l
KWB #8448 Jr, DL SE (K 0 R K AL & N T8 10 dan ik =2

IR N R SR R AR AR A f e, IF AR E 10 7038 5K [ 75 A R R (M6%25) o

EER R A RS LR N R 1, TR AL B OR Y, R AR HNER .

10



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2

N HLES N 2R AE LT

2.2.3 TOKIN B—iF&EhHhkmsk HiBH &

BAO13N/L BAOOBN/L

AR BRLEHL
G

Bl E 3 g [ % g 4e
4-M5x12 2-M10x30

*

B 2.4 5K 7T O a8 A 5

TEIIN R BRSSO AL N\
SREAHE 22 LA [ e SCR AT T A2 3 .
GEZZIIR YN BRI PR [N

S

b s 2 A R R A KO R

PLEs NF B 51

ELHJETTREE, i REh DR DM TR, D9 fE T ILAE S0 7 2005 th 22 AR 100 L)

[E &)

IBLHURIP AT

WHS TRy, BWAE T RES KA RIE R SRR B A . TIAh, 4
—ARAB) A AR N T T R100, BGOSR, @ 1T 5 %30

11



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
N HLES N 2R AE LT

2.2.4 TOKIN $IIEIER#HEE e 54

TOKIN il FFHE ) FLRR AR 46 4 8 e 544

W, TR s HR N ST E AR, IR LR RRE), IR ARE. KR EIURA
R, 22K A I T B R A

IR R IIRESTH, I RFIE, ARERELEZIRCR .

M7~ R EIRET Mdx4
[ &H%E:1.8N-m]

LS g Bk

KWBS-308R (& 1E {4

MBS g BRI (FHER)

K 2.5 #45 Thie

22K 2.5 PrEl R IERIWINE . FLE AL 50K .

FE— B &R E

TE Mg T P9 7S M B B RAT (M4x4), FFLUR T T R T
LRIRIE A GAR . BIEALLE

S

[ B
1 —HEAANARERATITE R, WU, JF EARIEL,
2. YREl RN AT I, RERASE A R .

12



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
N HLES N 2R AE LT

2.3 BINZEL Hli8%E. EaERI[MIINLEHNRE
2.3.1 BINZEL $|—{&{kEhhska R

ENLLEIER

% RapfemmsR
WAREE  S3IEL(FEE) N
M§><30 /

SR ST E)
/ ]

‘ R
fﬂ‘l /

[ msesEER
[ xame

/ ) / ; M10%25

/' — NS

9/16-18UNF ./

IR

o LB ANTFE RSN T RS
K] 2.6 BINZEL fill — &4k 3l /1 £ 1) 22 3%

A R—ARB) S RAE L /DL ae NHIESE, 1§ S0 LR “1.3 IR LR MELE 7.

LR — s 72 o LS N T s i (AT LT ) SrRais 22 WL S JI 26 5 5 F A 7S F
BRFE(M6x30), JEIREITGIHEL. AR5, A —B RS, R R T NS R E
FIZS iR . (AMEFIPREN S 5135k )

2. H—RALBN I LR BN A IR AR (M10X25)IE AR 45 Fi 4

3. MBI RIS AR IR 2L L

4. IRAUBN TI LR R B AR A LR BT W AR N A IE RS - (BAOT3N/LIEHEEIE 1 1
BRI T )

13



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
N HLES N 2R AE LT

2.3.2 BINZEL HIRIER EaMERSHRE

Vi
/

BME.
' rf.-'?.; :.%-'1
NEEE I il
B = [
L_g%;; g
—1$1{E71j]2£h_ = = o
FATH L
¢6x12'““h-,~_1. I |
~ % By
175 | 1= L\
$4x10 —
\\\$ B N
o T
| bav::Li
ARz 6-M4x14
6-M4x10 7 & HH%E:3.5N-m]
[ %4A%E:3.5N-m] - W A
[{ MB|BAFEMEES)
-
MHEEER
RIS F 4 TRIZHE M6 E-#4. 6
[T &H%E:7.5N-m] ) ?:Mf
KA
e mEBAL CAT - ﬁ:%,,
\ ral\ g )
] \"-\_- -__)/ {5_-'
12 i 2-06 RE T H:‘i‘:f./
R L& B
: emeEs
-@4.
JRIELE %

RiP1E

2.7 BINZEL i #45 % 7B 2% B as 1) 22 3

14



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
N HLES N 2R AE LT

1.

KFAT B (6 x 12)fl AN BINLEF NVE == (4a2%),  FFFH6R N /N A IR (M4Ax14) LLTR 8 )56 B ] 22 3%
FIFE I k=

P FAT B (4% 1 0YH N B 72 B 1L RS AE GCAT), HFI6HE Y /S A AR (M4x 10) LLIS i %0 5 [#] 42
FERIMLAS NIEE (4 %%) .

T NORIIE, 47 TR as . WIRIEA BRI A SE PR B RRANL A 1 DRI I M
FRABN, BIRIEABMN R LR AL (CAT), FHT AR,

— AT R AL RS 5 1 e AR B R A AR IR AR LR, IR R TR AN B BRI

AR T BE N T2 T PY), TS — Aol A 2R B A M i A\ B 3)
RSB ALREGCAT) . FRIE AR 5 FE PO F R AR (MG LA 0SB S, DU 17 2 M
%

15



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
N HLES N 2R AE LT

2.3.3 BINZEL $/RfERIERS(EM )R EMFD

401
RAnE RSB
iCAT
—] _Lx"_—[—s
M
18] Ii | N
ke } i 1
~ \ \%\\\\\\‘ ° ﬁ:ﬁﬁ&%ﬂ? A Q )V
E7s //;\ S - N
N \ 2
BE \\_ & mites == P~ Faigie
8 S M4xL8
N I SRR KRS E e
sEEaAEETER gy \3 g (ERF)

A TR RAIBAS
P

P 2.8 BINZEL il G AEAR HE 28 (R M A ) 1) 22 & R

1o MPRIEHREE Al

2. RRHRRE RS HERR A I ) 24 [ b 22 BEAE SRR L

3. fEFEIE R HE RS 2 G ) B T8 FRIAAR PN 7S S BB A (M4 X 8), 4 s HE 2 D1k JB8 22 3 7 T B A% TR AR 40
H(ICAT)s.

4. A PR HE S B E TR LR R KA v 2% 2 2 (R W 1 ) 2 S AE A HE A R e |-
BFDN SR X AR VHE 2% 2L 25 G D 1 ) FR) 25 R R 7 ARV A AR 1 28 ) AR oy — B8 A SRAS— B0, IR 5 I
RS20 — 3 PR IR AEAR 2 20 23 (e T 1) 1) BT 7 1 R 5 WA A i FS e A T T T R
e, TR HERS .

[F E]

AE AR LA HE 2R GRTE A )IN,  RHR L2 UIW o tE 2 KR

16



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
N HLES N 2R AE LT

2.3.4 BINZEL H—{&kzhhLkrosk HiBT &

BAO13N/L BAOOBN/L

— Nk

|
BRI & % A igE
4-M5x12 2-M10x30

NS ATFEISIE TS
B 2.9 3K J7 IR OB S L5

TEIRINR SRS A3 I 2 2R e LR A L

JREAEIE LL WL R[] 52 SCARI AT 3830 -

M Las N 2S5 &2 97 .

BN G TR, S REh DR DL TR, 9fE T ML 650 772 05 22 UR100LL
b [ E T R R AR T RO R

b=

[F E]
HE LK), BT Res KRB SRR s . T1Ah,
—ARAB) I AR N T T R100, BGOSR, @ 1T 5 A% 3)
IELZHIRM TR .

17



BA %71 3 AL [ 5E e 1 2
N HLES N 2R AE LT

3 HHEERPRE
3.1 BAOO6N/L
R B E e, A Absl I Be

PR SAE, (] 2 IR /N AT IR R (M4x25)
ZREBELANT i

T~

4R EE K /

A7 Aige
2-M4x25

Kl 3.1 BAOO6N/L [ H 2 [ 5 %

3.2 BAO13N/L

1. S22 A 7S A5 (MS5%8), H4 [
S SR 20 A A [ S

2. fERHAEE R, KRB J1 4k
FIRIEE e ft, AR N 7S MRk
(M4x8) %% B ML NTF-ii o

M7 AR
4-M5x8

Kl 3.2 BAOI3N/L ¢ HL 45 [ & 2

18



BA #7 4 JT1 F IR 22 55 B B0 G P 22 2
JINGHLES N 2225 FERF M

4 JT1 BRZL#HBRERE)NRE
41 BAOO6N/L

W 4.1 Frosdre) 2 58k, FRH 2 N A IE AR (M8x40) % 3% JT1 IR 2 % HE 48 .

IRFHIRAR (HRIED)

EEiR4e
2-M8x40

IRLLEE IR

Kl 4.1 JT1 FE 22 3 38 48 1) 22 54 (BAOO6N/L)

19



4 JT1 F IR 22 55 B B0 G P 22 2

N HLES N 2R AE LT

BA Z %]

4.2 BAO13N/L

W 4.2 FrosyrEn 2 AREFHIERE, FEA 2 RS A (M12 X 60) 22358 JT1 AR 227 5148

R ER

ElEi24¢
2-M12x60

@

L0125 (BAO13N/L)

K 4.2 1T1 FIE 2255

20



BA &7 5 vk
JHIREHL A N 22 238 RN 1 F Mt

5 Mk

A

1. AN ERAERAMRE, SHHRMENFHESHLENFERZH 2RI .

2. XTEEIZANSATE, BEHATHMEEMERNTET 100Q), HHHBLR
AT T RIHERE

3. WRIEHISANLSNTEREMMAZAGE, ML RKML LR RE TR RS
SRAGRBEERMBIR, EEHEH, MR ARflEE. B, Z™EET TN
MiE. 75, BERAERISINSATEER T THAKME, FRHAAREIARE
i IRE 5 AR E MR EL%.

g

==
[=]

LA AFE RIS 2.0 & 5.5mm’ (AWGH4 E#10)
GRS YNER :3.5mm? (AWGH#12)
“HE SRS N CRBEAERETFM) ke BT,

MGG E TSR ATE. (530 %47 )

21



5 FH 5%

BA # %)
JIUEALES N 2225 F%E 3 Tt

PRI o 1 M N i P S S S A AR . T DA R iR R

oz P
*ILE‘E)\EF B *%*E
o
12 4EH
P BT
(2) 350A #l 14mm? /
= |8 [EE'—?I#FE’JK%?%%]
T P

‘S

i

-/
i

i (
) /
(3) 3.5mm? [$H%§A¥%E - ﬂt} (1) 3.5mm? (4)[@52&;&@3?%&}
%. e
(s (2)v (3) (A)HIEHbZRH D Fhithek(eithes . . N
] o HLES AT AR AR TR I AL T2

{BH/J\%E—?F:HOOQ), SHERBML, HE.

5.1 Mk

22



BA %71 6 SRR T
NS N 2 AE R T

6 SREREENER

=
EE
ﬁ

o ==

S

1. RS ATE SREREERZA, NAENSABIHRET TENMLE. REX

P 1) 5% b B4 T ok R RN 42 ) 25 FEL R
2. ERVSATE SERELERZH, LIKHABILHRE.

Z R 6.1 IR IR et . BT RIENLINECE . s 2R B AR AR VR (E B

15 LA FH 5 P

iR O A AT A T AR OBCER BIRNL. (B0 “BEsk 2 JRPLIE DR )

KT COy AAMRRIEE TAE, 38 ZAE LRI HECI) LR — D InHGE R R E TH . AR
WA EER AT UM, & L) E RGO MR OV, MR RSO T E ARGt
{OR/h=- A

LIEM MR L G Z)E R B TG .

XFIELHL, BPER T — DTS B, SRR L, EHEIERLZHUERDI L.
EHES AT FEREH RS, BERS . UERER, E3FE 6.2 AMEE .

A RPEH AR BRI, TES B Mk 4 DL s SRR R G A% 7

23



BA %71 6 SRR T
NS N 2 AE R T

~E# ) DATHEN 542 LY (WB-M350).

—iFiLahng

FEEH

SERET

hﬂﬂq]ﬁi I
5
O
N

e e
1 i AN

_smsR /

at | NBALHIE £

Eﬁ%ﬁ&mﬁuﬁ//f

S

o PLER AT USRS T AR ) S 2 T A5

K 6.1 SIEPLIER:

24



BA %71 6 SRR T
NS N 2 AE R T

RS
ITTCANON:CAR3106A20-27S \
% DDK:MS3106A20-27S

wsia \\

AR ) /
ITT CANON:CAR17711-22 / ‘@D e e ——
% DDK:MS3057-12A / \ w
// il ™~ 9/16-18UNF
1S A 7 I A kIR RE0-10  yoygmuy S\ R
M10[}?H§Eﬁ;20N.m] BAOOBN/L:WCT-60sa R3/8x9/16-18UNF

BAOI3N/L:WCT-80s4q

K 6.2 B FFE 1AL AL E

A ®&

ERREERSNNTEEE. ATBRREMBERIER, BETEBG, &
BAEH .
T B R 5 :60339-0184

N J

25



BA #7 st 1 SHEHL(WB-M350)%E R 1348 &
JINGHLES N 2225 FERF M

B 1 SIEHL(WB-M350) & E

1. B0l AIH

Welder (WB-M350) Robot E01 controller

O e

coN2 N1 1TW
N —
Current command @ / + T @ 4@
| -
4 ] ; @
Vona;e\ GND / g : ! 8
nalog )
T
! I
I
™3 \ 1 N1 1en
Retract E7s 1 0 | |Retract
T 1 1
1 6
T
! I
! I
Welding start @ 1 T @ I Start
1
ComMoN |(3) 1 ()
O
L -
Inching @ 1 } 3 I Inchin
1
™ 2
Gas pening | | |Gas ON
Iclosing B 1 L 1
— L1y
1 A
! I
™4 1 \
Current detection (+) |(1Lt 1 T 5)| +2av
o | 1 o ﬂ Photo coupler
Current detection (-) S”E T @
| : Weld
" M2 1 1 Weld detection check
Terminal for e L
voltmeter (+) G T
Terminal for | 1 Photo coupler|
voltmeter (-) @ LI

X510 1B

s Torch
— — shock sensor LS
O 2 O.---O—l
O) g
Con1 XMS XMSAL MOTOR| Wire feeding unit
Wire feeding motor (+) B @ @ ZD
Wire feeding motor
Wire feeding motor (-) A @ @ 9
: ©
G ®
)
Gas solenoid valve @ U \Q, @ 1) i
-~ Gas solenoid valve
oveno) |® c ) ® =
734-308

[©]
O]

Encoder Phase A

J Encoder
Encoder Phase B @ L @
Encoder +5 V @ z @
J (Not used)

(When using voltage
detection line)

Torch switch

50
(&)

Voltage detection (+

Voltage detection (-)|

EEEEOEEE

EOE

Output

-
L

Welding gas E

Welding cable "I" | Torch
(on torch side)

Base material

26



BA #7 st 1 SHEHL(WB-M350)%E R 1348 &
JINGHLES N 2225 FERF M

F60. FOx 14l 2% B 1515

Welder (WB-M350) Robot F controller
2AN
Current command |3 I— .;
\,/ 1 )
1
Voltage 4 T i
Analog GND |(¥ / —
= [
™3 | !
Gas valve opening [7=] [
Iclosing 3 L]
[
1
Inchi |(& : !
I
N
T T
Retract [(7 : 1
I
LI |
Welding start |(& 1
1
COMMON [ i
[
™ 1
Current detection (+)| ¢ L )
Current detection (-)|¢ : 1 @
! Weld
[
™2 1
Terminal for
voltmeter (+) |(T 1 @_'
Terminal for [ | Photo
voltmeter (-) |(Z — il—' coupler
XRSIG 2a8
SIG3
@ O 2av
Robot BAarm Torch
orcl
— E shock sensor LS
@ 0____o—|
O @
cont xMs XMSAL mMoToR| Wire feeding unit
Wire feeding motor (+) () G 7 ')
N ZID Wire feeding motor
Wire feeding motor (-) G () L @
3 o
F 0
Gas solenoid valve D 0 8 )
O o Gas solenoid valve
0V(GND) |(& C 5 @ )
XMSAZ
Encoder Phase A @ K 3 @
£) 2 Encoder
Encoder Phase B @ L ) @
Encoder +5V |3 g B ©,
&
" (Not used)
oo (When using voltage
G 7
Torch switch |(7 z O detection line)
Voltage detection (+)|{s M 7 9 ‘,
Voltage detection (-] N B @
Output
- +

N
Lr

g
Welding gas E ‘Tl

) Welding cable ‘T' | Torch
(on torch side)

Base material

27



BA %7 P2 RN DR
JIUEALES N 222 A i
Bk 2 BHEOR
. EO1 #& I 5 115
1-1. AR HE
IR | EiSERES | 5IHS ESEM IngE EHEs
ITW CN1 1 V_COMMAND HETR 20 & 15V) 733-108/KM(WAGO)
2 A15G HLIi TR 2 GND
3 I COMMAND T2 (0 & 15V)
4 A15G HLEE 2 GND
5 P _RATIO L (0 2 15V)
6 A15G WA L2 H) GND
1GN CN1 1 WELD ON A SREEAT R, S A () 733-106(WAGO)
2 WELD ON B
3 INCHING C BB, flS A )
4 INCHING D
5 WIRE_RETRACT A | RLUR4id, fil 55 b1 & )
6 WIRE RETRACT B
CN2 1 1/0 24V /O F 24V HLIE 231-306/037-000
2 WIRE _HOLD (WAGO)
3 GAS SOL PR AR B JE+H(CURN)
4 COM PRy AR FLTR-(UR )
5 MOTOR_A E L L ECRALI)
6 MOTOR_COM % 22 ML HL YR -(FB LA
CN3 1 MOTOR 1% 22 B HLE R ENL) 231-304/037-000
2 COM FLAN SR S 3 3 (WAGO)
3 WELD ON SR, bR S Gt
4 GAS SOL Prar SRS FL IR L)
CN4 1 GAS ON_A Ry BER R, Al S A G | 733-110(WAGO)
H)
2 GAS ON B
3 INCHING A BB, flS A )
4 INCHING B
5 B24V SENLEE O 24V BIE
6 ARC DETECT AR, il s A RN
7 WIRE STICK+ S22 RERTIN 15V HLJE 1]
8 WIRE STICK- SR LR ERI 15V B GND
9 B24V
10 TORCH_SHORT
CN6 1 TOUCH_SENCE A, A S E G 733-104 * 733-100
2 /O 24V 1/0 24V F L+ (WAGO)
3 1/0 24G /O 24V H #i iz GND
4 WIRE TOUCH SR A, fib s A A
CN7 1 B24V AL KA+ 733-102(WAGO)
2 TORCH LS = B AR IR -
CN8 1 1/0 24V 1/0 24V H H 5+ 733-105(WAGO)
2 1/0 24G /0 24V HHJEH GND % H
3 WELDER_ERR1 JEHLETIR 1
4 WELDER_ERR2 JEHLATIR 2
5 WELDER_ERR3 JENLER 3

28




BA &7 fs 2 JRALEE B
JUIREHL A N 22258 R H: T it

[F =]
A15G. /024G F1 B24G & H 45% .

29



BA &% Mk 2 AR DR
JIEHL 2 N 22258 FI 23 F i
1-2. 4h
® 4% 5:50999-2141. 50999-0513
[ 1
— & UQ
O O
i
ol
O
T U |

XGN-CN1 - \ E /S R 1N
ol b0 IO b0l b cpsbebipa .
@ o - ‘Q\\O i Q! ::g to\\% e (%3//0} @
XTW—-CN1 XTW—-CN2 XTW-~CN3 XTW-CN4 TTWR
IGN + 1TW AW
kLR
B®S ES "E
JI | NO GAS. NO WATER, A-B BEZE B N A 3L /024G, SOURCE/PNP A& (hr1E)
NO_WIRE {5 5 H AL | B-C A2 3L /024G, SINK/NPN #i#%
12 | A4EH A-B BELE (AT 20
3 | 24EH A-B BELE (AT 20
J4 | ZGEH A-B BEZE (AT )
I5 | JR L2 4R IR B s 4 A-B Lk SR 22U i, iR T A AU 4 T 4 [F I ON
(I CN1 A %0 B-C Bk 22k, R W4E164 ONBRAE)

30




BA %7
JNIEHLES N 22285 R 3 it

Bk 2 JRALE AR

® B4 5:50999-0676

R

o

ST

= CE=

oL

fen-cus XGH-CHEB
FITETTR cheons  xaW-cwe O\ KGH-CNT
KEN=-CH T \ RGN-CH AR AGN-CHE
KGN-CHE

o--a [

™, .
\ ( —\\ \\
0] o0 o - epds

}@1 _[_ SRENC lj'(@ prnii GO 8% ofy oo Blo |
pTw—cu1 S eTw-cna /S XTW=CN3 / xTw-cn4 /S h&\hx1nNm

1GN + I TW R A

B2k 15

we AR WE

JP1 | NO GAS. NO WATER. A-B BhZk:1/024V fiy N A L. S OUR CE/PNP J5 ik (brife)

NO WIRE 155 A tl#k | B-C BEZR:1/024G fig A A 3Ly . SINK/NPN ik

P2 | 244 A-B Bk (A n] A2 )

P3| &4HH A-B Bk (A n] A2 )

P4 | RGLH A-B Bk (A n] A2

PS5 | IRZEEBIH(RA CN 1A | A-B B AR 22U dirb, ROATE 2 MIkgE 154 FIR ON(bRE)
B-C Bk SR 22 eih, AW S ON

JP6 | WA HEIR ) Hi A-B PR A IR (bR i)
B-C BkZk: LR

P7 | RGEH A-B BEZR (AN ] AR )

JP8 | E #Hil#%/D #5245 V)3 A-B b2k :E 51 8%
B-C Hk£k:D 5] 2%

31




BA %7

B2 JENLEE DK
JGHLAR N 222 RE R F M
FFRWE
e AR WE
SWI1 | #45t%H 43~ OFF (A ] A5 B
SW2 | 24t LH 43~ OFF (AN ] A5 5

1-3. oS e I

WF EERERS HEE (ZR) HAKE

ITW | CNI AWG28-20 0.08 % 0.5Smm’ | 5 % 6mm

6N |CNL 4. 5. 6, 7, 8 | AWG28-20 0.08 % 0.5Smm’ | 5 % 6mm
CN2. 3 AWG28-12 0.08 % 2.5mm’ | 8 % 9mm

N B PR E R S R

N UNapecEscE24in)

T 3 T 3 G
- FUZ 42 7](2.5%0.4)mm

- WAGO733 £ %1 H 1. WAG0O233-332
- WAGO231 R H IR T](2.5%0.4)mm

32




BA &7 % 2

N HLES N 2R AE LT

FEHLER FIAR

2. F60. FOx 21|28 f 45 i
2-1. TR
TR S5 AR A BN 3uF BLTR,

Bk | B | sime ssam e
ZHUL AL e T i L G 8 g e RO
! Al_COMMAND (s R 15V éﬂgw )
2 Al_COM_GND Al_COMMAND J§ GND
S B AU PR it G A A e I P
3 A2 COMMAND (B8 LR 15V §S+1§V) :
4 A2 COM_GND A2_COMMAND fi] GND
S RS PR i ) G A A e 9 P
> A3_COMMAND (B BT 15V £+1 gV) )
6 A3_COM_GND A3_COMMAND i} GND
ZH5 0 B R AR Al o G AR RO
7 A4 COMMAND (Lj; %Ei@@flsv gﬁgﬂg%)% PRI
8 A4 COM_GND A4 COMMAND
9 ROBOT_READY_A ATYEEEIN, ol 2P A ()
10 ROBOT READY_ B
11 WELDER_ERR 24V JRENUE A S 5 T +24V HLE
- 12 WELDER_ERR_GND JEHEA L RE HYE S H GND
& 13 WELDER_ERR SRERLAS HE5 (R
<z 14 FEED ON_A e HURHLIRS R, il A R
é i 15 WIRE_FWD_A PR IEE D, fil S B (i)
=2 16 WIRE FWD B FEED ON_Ai#if]
~ Q 17 WIRE_REV A Fresase, il AR A G
= 18 WIRE_REV_B
19 WELD ON_A JREBEE IR, filsi A G
20 WELD ON B
21 GAS_ON_A B, b A G
22 GAS_ON_B
. 23 ARC_DETECT 24V IR AR 24V ELIE
s 24 ARC_DETECT M IR A, 24V I
S 25 ARC_DETECT EPS A Kot AR AERT, +24V B\ (S LI F LR
26 ARC_DETECT_EPS_B
27 TORCH_SHORT 24V JEFO A R A HH FH 24V FLIR
28 TORCH_SHORT e AR AR R, 24V B
29 WIRE_STICK + K O, +15V S
30 WIRE_STICK - WIRE_STICK_+H| GND
31 WIRE_HOLD WIRE_HOLD {55 ON I, +24V i th("bR IR 3Kz )
32 WIRE_HOLD GND WIRE_HOLD fi] GND
1 WELD ON C SRR BN, il s G
2 WELD_ON D
3 WIRE FWD C SRR, b s G
4 WIRE FWD D
5 WIRE REV C A e A YN e Ci))
6 WIRE REV D
< 7 TOUCH_SENCE f B R, +24V Hir
2 5 8 TOUCH_SENCE 24V TOUCH_SENCE H+24V HLi
e 9 TOUCH_SENCE_GND TOUCH_SENCE f] GND
E 5 10 WIRE_TOUCH Rl B, +24V A
£S 11 +16V LA I A 16V L
2 12 -16V AL R - 16V LU
13 N.C.
14 N.C.
15 N.C.
16 N.C.
17 TORCH_LS 24V JEAE TG 424V HLJR
18 TORCH_LS K HURM TN, 24V A

33



BA # %)
JIUEATLES N 2225 % e T it

% 2

FEHLER FIAR

XWELD(A)

LR
g
i

2(

XWELD(B)

!

34




BA %7 Bisk 2 AR R
AL N 22 2B MR T
2-2. HMULE
o )
O
1 b3
1 b4
J Lps
[ b6
Lbio
LDy
=
= b2
[ b1
SWl
=
swe
s XWELDCAY 9 o XWELD(B) |
o SEEEEECERRLELEEE EEEEEEEJ
1k RES #E(RK)
CN1 TAE AR (IR SR i
CN2 WS ERAR @ RBUE ) HE AR A
XWELD(A) B N 1 1 T IHI [ AR
XWELD(B) i N i 1] 2 T IHI [ AR

35



BA %7

N HLES N 2R AE LT

% 2

FEHLER FIAR

FF R ZFR INRE
SW1 RELH
SW2 WELDER_ERR 15 5l Fij ¥ #it
“PNP” Hi N\ 24V il ff], SOURCE/PNP ##& (h5ifE)
“NPN” :4i N\ GND#HF], SINK/NPN #i#%
[ ]
PNP NPN
LED SES 1) HE
LDI ey g s | BT
(#MON) ?ﬁ% I/0 ﬁ'fl:l Ej]'ﬁz’ﬁ(u:n //]:<L Eﬁﬁ‘k]—pz
LD2 ‘ Y — s IEH AT 5
(DONA) P& 10 815 H shERE ok BT K
LD7 ‘ G B R s IEHT 5
LD8 . o et v IEH T K
(#MCARE) 77 VO I EHRIRA(2) a1 optyse
LD9 . v e gk v y 1B T K
LD10 s s EHAT R
(#MON) ¥ VO 1815 IMERE(D/A) o BT R

36



BA # %) M2 5N DR
JINGHLES N 2225 A& FEF

2-3. e I I
B Y ERIER S 4.

(1) AR 2 T RESRM AL, WIRTEAC AT, 2R,

UES kRS B (1R) FFFKE
AN XWELD (A) | AWG26-20 | 0.14 &£ 0.5mm?’ 6.5 & 7.5mm
XWELD (B) AWG26-20 | 0.14 % 0.5mm? 6.5 & 7.5mm

(2) AT o 96 B2 1.5 352.0mm K1k MR 22 T ), AR IR P REBUEHL PR T HE AR N

TR RERGRHL. Bk

kiR T] R TR 2 AR

(3) HrkiRLT].

PO RIR 2T ) e, RS .

37



BA %71 Bfsk 3 HEIRAE MBS K B
NP N AR AE LT

iz 3 RENTEHRRER

FENLA MR TARERE R, IRIERTRER NS T T8, XAl RE S EURIER AL B . fEIXRP 5 I
&, BERSCESRIEE, R

ARA LH—EE R RETIEIER 5 %
MM AR R 23 55, AR EM— N EE M E—Mrid sl RJERIE L% IR

PR KR, REIRLEEI T 8 T TR RERE Y, RN DRSS A
FEFARIX IR Y 4 o

38



BA %71 B 4 HLPI$RE R 40 M MR B A B AR
NP N AR AE LT

Btk 4 HPAIEFIBEY RIS RE RN

1 AR LA g s
MRAE T2, EH AR IEH R, SHLA I H] R SR I WIS BN &5 A R 47 1] B 25
Lo\ LT S WA 38 22 LR 2 R 2

HLas NI HEXS T iEF 3 (XMS) T 5
ERERR/ITT CANON:CAR3106A20-27S
g, DDK:D/MS3106A20-27S

FL 45 [ 2 J2/ITT  CANON:CAR17711-22
5, DDK:D/MS3057-12A

TR RS (XMSAL. XMSA2)H S
XMSA1/WAGO:734-306(F1 2% A\ Ff} &)
XMSA2/WAGO:734-308(HL 2% A Ff} &)

FEHL SRS

BAOOSN/LiE# FHIAWG1/0 (24T 60sq) « A i FIRI350A (fFF360%) LA N L
4%, BAOI3N/Lif# FHAWG3/0 (FH24F80sq) « A& ki Hi HLALS00A (i FIZ60%) LA KR
MU . A V018 {8 FH AN R0 2 RS IR AL L

39



BA R7% BFfSR 4 ATLPNFZEH H 25 K 5% L 4 RS
JIUEALES N 222 A i
b1 FEL 2 FH O 2 A A
[I HONO oL Ot :l]
6O O
\\o O/
o SIEHL(WB-M350)1)i%#E
RS %%Hill =2 e e %%Hiﬂ JER S

XMS/(ITT) A MOTOR 1+ 1% 22 B L FL (R AL ) 1 XMSA1/(WAGO)
CAR3102A20-27P B MOTOR1- % 22 B L HL YR -(FR LN 2 734-106/037-000

E (MOTOR2+) | HEhy FEAL FEYE+CFEALM) 3

F (MOTOR2-) | vy EAL FELYE-(FEALIN) 4

C GAS VALVE- | {34 =44 IR FLJR-(S RN 5

D GAS PR3 AR SR HL YR (R 6

VALVE+ il

I 5V gt 2% B JE+(DCSV ) 1 XMSA2/(WAGO)

i ov i 2% BYE-(DCSV F) 2 734-108/037-000

K | ENC-P 25 HLd 2% Ik b HE (A HHD) 3

L ENC-N St s ik v o (B AHFH) 4

G TORCH SW+ | #24EFF5+H(TS FH) 5

H | TORCH SW- | #E4EFF (TS ) 6

M (OPTION1) % H 7

N (OPTION2) % H 8
X3A/(WAIN) 33 | +24V FEENE IR R (+24V) 1 XLS/(WAGO)
4M5EH10B-BK-2L/CW | 17 | SIG3 BB &L (SIG3) 2| 733-102/037-000
Zi HDD-042-MC

40




Ik 17, VB 452 1%
BA %7 PRFsk 4 BLPNRE i 4 R N2 P 4 RS
JIRAL AR N 222 3 T3
53 W S 1%
DINSE LN
® BAOO6N/L
FTH|
AWGI7-RED (] MOTORI 1
A - + i [
-B AWGIT-WHITE L MOTORI=  —] 2 | g2
— E AWGI7-BLACK o (MOTOR2+)  —1 3 | 3
- F AWG17-GREEN [ (MOTOR2-1 4 | 4
- AWG23-YELLOW F GAS VALVE- 5 [ 5
il AWG23-WHITE - GAS VALVE+ | f Jou 6
-
AWG23-BLUE (1 5V
1 - + e I N
il AWG23-WHITE L1 oV 2 w2
o K AWG23-YELLOW - ENC—P | 3 3
-l AWG23-WHITE 1 ENC-N 4 | ¢
- G AWG23-GREEN L1 TORCH sw+ 5 |
—H AWG23-WHITE TORCH SW= ' f | o 6
— M AWG23-RED T (OPTIOND) 7 | !
] AWGZ3-WHITE [ 1 (OFTIONZ) — 8 | 8
Il
Il
Il
X3A L
13 B6 B AWG23-BROWN L +24V [ T
-— 1 - 4
-l o LV el Y AWG23-PURPLE 'U' 5163 — 2 | 2
|
0 CNB PLATE  _ _ _ CABLE SHIELD _ _ _ _
AWM10065 (AWG1/0 80° 90V) 1
® BAOI3N/L
XMS
XMSAI
o AWG1T-RED [ MOTOR + T Jom 1
lll AWGI17-WHITE . MOTOR1- E 2 | 2
- E AWG17-BLACK L (HOTOR2+) 3 | o 3
- AWG17-GREEN 1 (MOTOR2=) o 4 |y ¢
- C AWG23-YELLOW P GAS VALVE- & |
) AWG23-WHITE - GAS VALVEr {6 |om 0
XMSA2
| AWG23-BLUE [ +5V T 1
- AWG23-WHITE L v o =
-k AWG23-YELLOW - ENC-P ] 3 | om3
- L AWG23-WHITE T ENC-N 4 |om ¢
il AWG23-GREEN [ TORCH SW+  —{ 5 |6
-t AWG23-WHITE L TORCH SW- —H § | 6
el AWG23-RED e (OPTIOND) 7 | 7
- N AWG23-WHITE [ (OPTION2) s I il
[
[
[
X403 |
Y AWG24-BLUE L +24V [ 1
) AWG24-RED i 5163 {0 | w2
!
.
TO CNB PLATE  _cABLE SWIELD_ _ _ _ _ _ _ 4
6= AWM10065 (AWG3/0 80° 80V) 15

41



BA %71 B 4 HLPI$RE R 40 M MR B A B AR
NP N AR AE LT

2. JESBR R E S

TSRS HEEmE (&R HFKE
XMSAI1 AWG16-14 1.25 & 2.0mm? 6 & 7mm
XMSA2 AWG22-14 0.5 & 2.0mm? 6 & 7mm
XLS AWG22-20 0.5mm? 5 % 6mm
B R S 2 k3

MR 4% 5 2R It
- WAGO733 £%|H T HE WAGO0233-332
- WAGO734 &% H T. 2. WAG0233-332

42



NEH/A  BA &5
R FEETF
-SIVEHLER A -

2015-04 : F 18R
2022-10 : 4R

NG E T #RK <4t iR
90202-1150DCD

FRIRETE © 2015 JIIFET AR a4t



	安装和连接手册
	前言
	符号
	安全
	目录
	安装和连接弧焊机器人的工作流程



